

У нас
в гостях

Встреча с артистами Архангельского областного театра



В этом сезоне коллектив Архангельского областного драматического театра значительно пополнился творческими работниками. В понедельник в редакции «Правды Севера» состоялась встреча с новыми артистами театра — В. Я. Простаковой, Е. М. Рокотовой, Ю. И. Ереминым, О. К. Овечкиным, А. Д. Куликом, режиссерами — К. А. Андреевой, А. Е. Леонтьевым, директором театра А. Ю. Егинтовым.

В теплой дружеской беседе работники театра рассказали о своей творческой деятельности, о работе над первыми ролями и спектаклями в Архангельском областном драматическом театре, поделились своими планами, мечтами. Директор театра А. Ю. Егинтов сообщил, над чем

коллектив театра собирается работать в будущем.

Артист А. Д. Кулик исполнил литературную композицию по произведениям В. Маяковского. Затем были показаны отрывки из спектакля «Бесприданница» — последней работы театра, в которых выступили артисты В. Я. Простакова (Лариса) и Ю. И. Еремин (Паратов).

На снимке: группа работников Архангельского областного драматического театра в редакции. Слева направо: режиссер К. А. Андреева, артист А. Д. Кулик, директор А. Ю. Егинтов, администратор Я. С. Бродавко, артистка В. Я. Простакова, режиссер А. Е. Леонтьев, артист Ю. И. Еремин.

Фото Я. Якоби.